ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ ВЫСОКОГОРСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ БИЕКТАУ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ БАШКАРМА КОМИТЕТЫ

Кооперативная ул., 5, пос. ж/д станции Высокая Гора, Высокогорский район, Республика Татарстан, 422700

Кооперативная ур, 5. Биектау т/ю станциясе поселогы, Биектау районы, Гатарстан Республикасы, 422700

Тел.: +7 (84365) 2-30-61, e-mail: biektau@tatar.ru, www.vysokaya-gora.tatarstan.ru

ПОСТАНОВЛЕНИЕ 15.01 2014 KAPAP No 44

О признании утратившим силу постановления Исполнительного комитета Высокогорского муниципального района Республики Татарстан от 26 марта 2021 года N 319 «Об утверждении Административного регламента осуществления муниципального жилищного контроля на территории Высокогорского муниципального района Республики Татарстан»

В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Республики Татарстан от 28 июля 2004 года № 45-ЗРТ «О местном самоуправлении в Республике Татарстан» Исполнительный комитет Высокогорского муниципального района Республики Татарстан ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. В целях приведения нормативных правовых актов в соответствие с действующим законодательством, признать утратившим силу:
- Постановление Исполнительного комитета Высокогорского района Республики Татарстан от 26 марта 2021 года N 319 «Об утверждении Административного регламента осуществления муниципального жилищного контроля на территории Высокогорского муниципального района Республики Татарстан».
- 2. Обнародовать настоящее постановление на официальном сайте Высокогорского муниципального района в информационнотелекоммуникационной сети интернет по адресу: http://vysokaya-gora.tatarstan.ru/и на портале правовой информации Республики Татарстан по веб адресу: http://pravo.tatarstan.ru.

Руководитель



Д.Ф. Шайдуллин